* * * * *

Я выстроил Дворец в скале под небесами И жил в нём много лет в раздумиях один. И крылья за спиной в полёт просились сами, Но вечно куча дел. И холодно в груди...

Я думал, что смогу, души родной не видя, Все звёзды сосчитать, все дали покорить. А жизнь неслась стремглав, как в пёстрых красках видик. Но пульт никто не дал, чтоб фильм остановить.

Случались чудеса (и в этом нет секрета), Ведь сверху видно всё – проверено давно. И всё же, втайне я надеялся, что *это* Когда-то и со мной случиться же должно!

Дожди, снега, ветра меня не задевали, Томление души, терзание сердец... И только облака уныло проплывали – Их тёмно-серый цвет впитал в себя Дворец.

И всякий, кто входил, моим он не был гостем. И что вершилось вне – вершилось без меня. И крылья за спиной застряли в горле костью. Мой мир растаял как ледышка от огня...

Я выстроил Дворец. Я был его владыкой. Мой панцирь крепок и надёжен был всегда. И было всё моим — скала, туманы, блики... И лишь одно — собой я не был никогда...